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Vážení občané,

končí se rok 2010 a rád bych chtěl

na tomto místě  provést jeho krátké

zhodnocení.

Z pohledu obce byl rok 2010 rokem

náročným. Především z hlediska krize,

která postihla celou naši republiku a

její důsledky se přenesly také na naši 

obec. Je to  patrné z výše fi nančních 

prostředků , které stát posílá obci v 

rozpočtovém určení daní. Výše těch-

to prostředků je sice o něco vyšší než

v roce 2009, ale stále je propad velký.

V roce 2008 jsme dostali 14 mil. Kč ,

v roce 2009 11 mil. Kč a v roce letoš-

ním to bude cca 12 mil. Kč. Přitom

výše nákladů , které obec musí pla-

tit trvale – základní škola, mateřská

škola, elektřina, plyn, voda , komuni-

kace, odpad, úklid v obci – neklesá,

ale pomalu stoupá. Proto se potom

nedostává na akce, které bychom

chtěli v rámci oprav a investic usku-

tečnit. Obec měla vytvořenu  rezervu

fi nančních  zdrojů , ze které v minu-

lých letech 

f i n a n cova l a 

akce, které 

se podařilo 

u s k u t e č n i t . 

Nyní však je 

rezerva malá a 

nám nezbývá 

než začít šet-

řit a opravy a 

investice dělat 

jen v takovém 

rozsahu, na 

které budou 

peníze. I tak 

se však v tom-

to roce poda-

řilo zafi nancovat téměř 4,8 mil. Kč.

Jen namátkou uvedu největší 

položky:

- projekt kanalizace Šumice a přiva-

děč na ČOV Uh. Brod  - 1,400 tis. Kč

- oprava dveří a oken na ZŠ Šumice  

- 1,300 tis. Kč

- nákup  pozemků - 550 tis. Kč

- projekt inž. sítí Za Drahou, Trnovec, 

Křivé - 400 tis. Kč

- fasáda MŠ  - 220 tis. Kč

- pletivo na TJ - 160 tis. Kč

- projekt  územního plánu obce 

100 tis. Kč

- a další menší akce a opravy

Také v následujícím roce chceme pro-

vést  některé akce , například :

- dlažba na hřbitově, asfaltování 

cyklostezky do Nezdenic, příkop od 

hřbitova po farmu Zemaspolu, sítě 

Za Drahou případně Trnovec, oprava

vstupu do ZŠ, oprava v MŠ, výmě-

na oken a zateplení obecní bytovky

čp. 482. Všechno  bude záviset na 

množství fi nančních prostředků, kte-

ré obec dostane od státu, případně 

dotace na některou z těchto akcí. 

Rozpočet bude schvalovat zastupi-

telstvo obce v březnu 2011.

Rok 2010 byl také rokem volebním. 

Ať již to byly volby do Parlamentu ČR 

a hlavně volby komunální do zastu-

pitelstva naší obce. Jak u nás volby 

dopadly to každý jistě ví a není třeba 

to připomínat. Výsledky jsou uvedeny 

na jiném místě tohoto zpravodaje. Ve

volbách zvítězilo Občanské sdružení 

nezávislých kandidátů a já bych Vám

chtěl moc poděkovat za hlasy a za 

důvěru, kterou jste nám dali.  Bude-

me se velmi snažit, abychom i v této 

těžké době Vaši důvěru nezklamali a 

pracovali tak, jak to nejlépe půjde ve

prospěch všech občanů naší obce.

Proto je třeba, abychom všichni táh-

li za jeden provaz, neboť jak se říká

v jednotě je síla. .

Na závěr mi dovolte , abych Vám

všem popřál šťastné a veselé vánoční 

svátky, hodně zdraví a štěstí , rodin-

nou  pohodu a klidnou mysl a dob-

rou duši.

Ať je pro nás všechny rok 2011 dobrý,

šťastný  a radostný.

Josef Bartoš

Starosta obce

Slovo starosty obce
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Ve dnech 7. a 8. ledna 2011 vyjdou znovu do ulic koled-

níci se zapečetěnými pokladničkami s logem Charity ČR. 

V celostátním měřítku půjde již o jedenáctý ročník Tříkrá-

lové sbírky.

Výtěžek Tříkrálové sbírky je určen především na pomoc 

nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dět-

mi v tísni a dalším jinak sociálně znevýhodněným skupi-

nám a to zejména v regionech, kde se sbírka koná.

Přibližně desetina výnosu sbírky je určena na humanitární 

a rozvojovou pomoc do zahraničí. Kolednickou skupinku 

tvoří zpravidla koledníci v dětském věku, převlečení za 

bájné tři krále (mudrce z východu), kteří se podle biblické 

tradice přišli poklonit do Betléma narozenému Ježíškovi.

Koledování probíhá podle místních podmínek v průběhu 

Tříkralová sbírka 2011
prvních dvou týdnů měsíce ledna.

Na úvod vždy žehnají koledníkům čeští a moravští bisku-

pové, v olomoucké arcidiecézi pak zejména místní duchov-

ní. Žehnání proběhne počátkem ledna 2010.

Součástí kampaně je také Tříkrálový koncert, který v neděli 

2. ledna 2011 od 17.30 hodin v přímém přenosu odvysílá

Česká televize na programu ČT1. Koncert se koná v Hudeb-

ní scéně Městského divadla Brno.

Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR je největším dob-

rovolnickou akcí v ČR. Sbírka je osvědčena Magistrátem

hl. města Prahy pro území celé České republiky dle zákona 

117/2001 Sb. Sbírka se koná na území celé České republice 

každoročně již od roku 2001 (v roce 2000 se konala pouze

na Olomoucku).

Od minulého, volebního zpravodaje

odehrálo se odehrálo nemálo změn, 

které je potřeba uvést na správ-

nou míru. Volby máme za sebou a 

můžeme se těšit z nové-

ho, přesněji řečeno, ze 

staronového vedení 

naši obce. Pojďme se ale 

mírně poohlédnout, jak 

to všechno dopadlo.

Volby nám začaly, pro-

běhly, odzvonily a při-

nesly výsledky – to 

vše v půli měsíce října. 

V minulém čísle zpra-

vodaje jsme přinesli 

přehled kdo, za koho a 

co nabízí. Proto už není 

zapotřebí opětovné 

shrnutí. Spíše berme 

tento příspěvek jako 

pokračování (proto dovětek k názvu

tohoto textu).

Ale už vážně k věci. Vycházet budeme 

z ofi ciálních výsledků zveřejněných

na internetovém portálu www.volby.

cz. Nejprve ve stručnosti k volební 

účasti. K datu zahájení komunálních 

voleb bylo evidováno 1 427 voličů. 

U volebních komisí (připomínám, že 

Šumice mají dva volební okrsky, tzn. i 

dvě komise) bylo vydáno celkem 929 

hlasovacích obálek. Volební účast na 

základě tohoto byl rovna 65,10%. 

Odevzdáno bylo 928 volebních obá-

lek. V konečném výsledku bylo zazna-

menáno 12 767 platných hlasů. A jak 

pak že to dopadlo?

V Šumicích zvítězi-

lo Sdružení nezávislých

kandidátů (SNK), které

obdrželo v obou voleb-

ních okrscích celkem 5 245 

hlasů, což je 41,08%. O 

1 100 hlasů méně hlasů,

tj. o 8,61% mělo KDU-ČSL. 

Nováček Sdružení přátel

hasičů (SPH) získalo 14,78% 

hlasů, 1 888 hlasů. Čtvrtá

skončila KSČM s 1 489 hlasy 

(11,66%). 

Nejvíce hlasů získal kandi-

dát SNK Josef Bartoš – 506

hlasů. Druhý nejvyšší počet

hlasů dostal taktéž zástupce SNK, a

to Oto Bachůrek (480 hlasů). Na tře-

tím místě se umístil Petr Hřib (za SNK)

s 471 hlasy. Na čtvrtém místě nastala 

změna, co se týče politického usku-

Stručná analýza komunálních voleb 
2010 - pokračování
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Jméno a příjmení Navrhující strana Počet hlasů

abs %

Josef Bartoš SNK 506 9,64

Oto Bachůrek SNK 480 9,15

Petr Hřib  SNK 471 8,97

Michal Horecký SNK 452 8,61

Vlastimil Hudeček SNK 403 7,68

Václav Marek SNK 390 7,43

Oto Synčák SNK 300 5,71

Ludvík Hovorka KDU-ČSL 458 11,04

Eva Březinová KDU-ČSL 377 9,09

Blanka Juřeníková KDU-ČSL 345 8,32

Pavel Horalík KDU-ČSL 337 8,13

Adriana Kalinová KDU-ČSL 319 7,69

Jaroslav Novák SPH 228 12,07

Pavel Hřib SPH 200 10,59

Ludmila Synčáková KSČM 285 19,14

pení. Zde Ludvík Hovorka z KDU-ČSL obdržel 458 hlasů. 

V případě pátého místa se vrátilo vše do SNK, když Michal 

Horecký tuto příčku obhájil 452 hlasy. Další pořadí je mož-

né na požádání získat na obecním úřadě.

Co nás nejvíce zajímá je, jak dopadly mandáty. Obecní 

zastupitelstvo má patnáct členů. Pomocí přepočtu hlasů 

jednotlivým stranám je výsledek následující. SNK získalo 

sedm zastupitelů. Druhému umístivši se uskupení, tj. KDU-

ČSL bylo přiřazeno pět mandátů. SPH dostalo dva zastupi-

telské posty a KSČM má jednu zastupitelku (viz tabulka).

Na ustavujícím zastupitelstvu obce konaném 10. listopadu 

byl za starostu obce zvolen Josef Bartoš. Místostarostou se 

stal Petr Hřib. Pětičlennou radu obce krom starosty a mís-

tostarosty tvoří Michal Horecký, Oto Bachůrek a Jaroslav 

Novák st. V tomto směru je možno uvést jednu význam-

nost, a to že od roku 1989 je KDU-ČSL v opozici. 

Pokud nenastane výjimečná situace, bude zastupitelstvo, 

potažmo vedení obce a rada fungovat čtyři roky, takže 

v roce 2014 nashledanou.

vil

Politické ukončení Počet hlasů Počet mandátů

SNK 5 245 7

KDU-ČSL 4 145 5

SPH 1 888 2

KSČM 1 489 1

„Ten sníh, ten nám zase na začátku

prosince dal,“ řekl si nejeden/na z nás.

Říkám si to i já. Ke sněhu mám podob-

ně jako v případě akátů z minulého

zpravodaje vztah ambivalentní – dvo-

jaký vztah.

Ze sněhu se kde kdo raduje; ovšem

na sníh se i kleje. Vezměme si 

k pomoci příklad dvou profesí – dej-

me tomu dispečer městské hromad-

né dopravy a profesionální lyžař.

Lyžař se přes léto, v období klidu a

horka těší na zimu. Ještě není ani 

konec srpna a tento člověk užuž má

v předsíni nachystány lyžařské boty.

Na sníh čeká jako na smilování Boží.

S přibývajícím časem, který se blíží 

kouzelnému Martinovi (který má při-

jet 11. listopádu na koníkovi barvy

bílé), bedlivě sleduje zprávy o počasí.

Totéž sleduje dispečer. Ten se naopak 

na sníh moc netěší; nejede-li tedy na

Inspirace sněhem a mnoho dalším
hory si zalyžovat. S klesající hladinou 

rtuti v kapiláře teploměru začíná mít 

obavy. Přijde-li sněhová nadílka a 

bude-li jí krapet více centimetrů, zna-

mená to kalamitu, kdy pomalu začne 

kolabovat doprava. Obdobně, když 

jsme u těch dispečerů, to mají i řídí-

cí pracovníci provozu sypacích vozů; 

občas mám takový pocit, že silničáři 

jsou váhavý střelci, kteří čekají, čeka-

jí… čekají a najednou vyjedou a kvůli 

dvěma centimetrům sněhu spotře-

bují půl zásob soli na sezónu.

Ze sněhové nadílky nejsou šťastní 

stavbaři, kteří mají termíny do konce 

roku. Zapadá-li jim stavba, je to spíše 

nesnáz, nežli radost. Taktéž mají pro-

blémy i lesníci či zahradníci, potažmo 

krajináři, kteří mají zpoždění s výsad-

bami. Je to zvláštní případ, případ až 

bizardní, ale je to tak. Zalesňuje se i 

při sněhovém krytu; podivuhodně 

přitom bohužel. V takovém případě

se musí vrstva sněhu v řádcích vyhá-

zet, a pokud není, zmrzlo na dobro do

podoby kamene, sází se hold v tako-

vých podmínkách. 

Sněhovou radost mají milovníci zim-

ních radovánek. Třeba takoví snow-

boardisti v Praze po prvním popraš-

ku sněhu nevydrželi a vyrazili na

zasněžený Petřín. Kolem Šumic se 

během několika dní od sněhového

padance objevilo několik běžeckých

drah. A takové děti, ty ze sněhu mají 

radost tuplovanou. A proč ne? Nějaké 

betonování, vyzdívání, sázení či říze-

ní dopravy je vůbec nezajímá. Jejich 

vyhlídka je – najít dlouhý prudký

kopec, ze kterého by se dalo dlouho

a rychle jet.

Předčasem jsem psal o akátu. Mám 

k němu vztah takový jako ke sněhu.
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Sníh mi nevadí, pokud mi nebrání. Pokud však trčím kvůli 

sněhu v dopravní zácpě, i když jsem měl být už dvě hodiny 

v práci, není to nic milé-

ho, ba naopak, v tako-

vémto případě člověk 

sníh jednoznačně pro-

klíná. Zákon schválnosti 

tkví mnohdy i v tom, že 

když máme jet na zimní 

dovolenou, je plus deset 

stupňů a hrozí, že namís-

to sněhu bude leda bláto. 

To pak počasí a všechny 

svaté bezmála na kole-

nou prosíme, ať sněží. 

My vlastně v leckte-

rých okamžicích neví-

me,   co chceme. V jed-

nom momentu toužíme 

mít Vánoce plné sněhu, 

v další chvilce bychom 

chtěli při cestě za rodi-

nou v první svátek vánoč-

ní jet bez problému, bez 

toho, abychom skončili 

díky sněhu v příkopu a 

namísto rozbalování dár-

ku čekali na traktor, který 

nás vytáhne. Inu, vše je naprosto relativní. 

A v tom vězí veškeré bytí. Nic není absolutní, nic není 

dokonalé, přičemž bychom byli rádi, aby bylo vše jasné 

a dokonalé. Relativní znamená také poměrné. Danou věc 

milujeme a přitom nenávidíme – sníh, závist, alkohol. 

Catullův citát z minula se k tomuto hodí jako meduňka 

na dobrou noc. Letošní rok byl plný poměrných situací. 

Třebas nová Vláda vyhlásila škrty a šetření. Lidé spokoje-

ně přihlíželi, souhlasili a těšili se, že za ušetřený peníz se 

budou mít lépe. Ale nakonec se ukázalo, že se nic nemění, 

nikde se nic neušetří a ke všemu se bude zdražovat. Jen 

se rozkrylo to, že na Ministerstvu dopravy platí za jedno 

zalítí květináče deset 

tisíc Korun a armáda má 

zápalných šňůr na deset

let dopředu, avšak tyto 

šňůry mají životnost pou-

hé roky dva!.  Relativita si

také pohrála i se samot-

nými volebními výsledky

– i když parlamentní vol-

by vyhrála ČSSD, Vládu 

sestavila ODS.

V průběhu existence

zpravodaje jsem se za

pomoci několika příkladů 

– Sníh, akát, krtonožka,

krajina – pokusil pou-

kázat, že vše má mno-

ho pohledů na danou 

věc. Každý máme nějaký

názor – pravdu, za kterou 

si stojíme. Kdybychom 

měli každý jeden názor,

byla by to jedna velká

nuda. Rozdílnost názorů 

dělá tu správnou společ-

nost. Ovšem, jedná se o 

myšlení v mezích, o názorech neextrémních. Každý spor 

má své východisko – pravda, kterou je potřeba sladit. Sku-

tečnost není absolutní, není a nikdy nebude. Na sklonku 

roku a se začínajícím novým rokem se zkusme zamyslet

a uvědomit si rozdílnost všeho kolem nás. V maličkostech 

můžeme spatřit krásno, v podivném konání kus morální-

ho činu, v úvaze nad čímkoliv jednu velkou pravdu – tu

v každém z nás.

vil

Finanční úřad informuje
Dne 1. 1. 2011 nabývá účinnosti zákon č. 280/2009, daňový řád. Ustanovení § 250 daňového řádu nově upravuje pokutu 

za opožděné podání daňového přiznání. Dle tohoto ustanovení vzniká daňovému subjektu povinnost uhradit pokutu,

nepodá-Ii daňové přiznání nebo dodatečné daňové přiznání, ačkoliv měl tuto povinnost, nebo učiní-li tak po stanovené

lhůtě, a toto zpoždění je delší než 5 pracovních dnů, ve výši
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a) 0,05 % stanovené daně za každý

následující den prodlení, nejvýše

však 5 % stanovené daně

b) 0,05 % stanoveného odpočtu za

každý následující den prodlení, nej-

výše však 5 % stanoveného odpočtu

c) 0,01 % stanovené daňové ztráty

za každý následující den prodlení,

nejvýše však 5 % stanovené daňové

ztráty

Pokud by částka takto vypočtená

byla nižší než 500 Kč, činí výše poku-

ty za opožděné podání daňového

přiznání 500 Kč.

Daňové přiznání daně z nemovitosti

je dle § 13a zákona Č. 338/1992 Sb., o 

dani nemovitostí, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen zákona o dani z 

nemovitostí), je poplatník daně povi-

nen podat příslušnému správci daně 

do 31. ledna zdaňovacího období. 

Daňové přiznání se nepodává, pokud 

je poplatník podal v některém z před-

chozích zdaňovacích obdobích nebo 

daň byla

vyměřena v některém z předchozích 

zdaň ovacích období z moci úřed-

ní a ve srovnání s tímto zdaňovacím 

období nedošlo ke změně okolností 

rozhodných pro vyměření daně.

Dále upozorňujeme, že k 1. 1. 2011 

byl zrušen Pokyn č. D-280, kterým se

prodlužoval termín pro podání daňo-

vého přiznání k dani z nemovitostí 

podle § 13a zákona o dani z nemo-

vitostí za pozemky, u nichž vznikla

poplatníkům povinnost podat při-

znání v souvislosti s dokončením 

obnovy katastrálního operátu do 

30. dubna. tímto vznikla povinnost

podat přiznání za tyto pozemky také 

do 31. ledna zdaňovacího období.

Upozorňujeme na skutečnost, že

povinnost uhradit pokutu za opoždě-

né přiznání v minimální výši 500 Kč

vzniká i poplatníkům, jejichž daňová

povinnost je NULA!

Tento rok se nám po včelařské strán-

ce příliš nevydařil. Díky špatnému

počasí byla u většiny včelařů extrém-

ně malá snůška, což se projevilo na 

cenách medu a na zvýšené poptávce

po medu. Ceny medu se proto tento

rok pohybují i kolem 130 Kč za kg.

I letos jsme pořádali naši Mikuláš-

skou prodejnu. Prodalo se dvakrát

tolik medu jako v předcházejících 

letech. Kromě medu se opět prodá-

valy perníky, svíčky, sušené ovoce,

včelí kosmetika a produkty, papírnic-

tví, medovina a letos k tomu přibyly

vánoční výzdoby a věnce.

Musím s potěšením konstatovat, že

zaznamenáváme každým rokem zvy-

šující se počet návštěvníků. Všem,

kteří   přišli, pobyli a něco si koupili, 

včelaři děkují. Tento rok nás pocti-

la svou přednáškou paní doktorka 

Hajdušková. Paní doktorka patří mezi 

významné experty v oblasti léčby 

pomocí včelích produktů. Vydala 

řadu knih a je známá svými přednáš-

kami na včelařských kongresech a 

konferencích. Bohužel, i když jsme se 

snažili zaujmout veřejnost svými pla-

káty, přišlo jen kolem padesáti lidí. 

Tímto bych chtěla ale zároveň podě-

kovat hlavním sponzorům akce a to 

obci Šumice, Auto-Pneu Servis Velec-

ký  a Vodo-Topo-Horecký.  

Tímto by včelaři chtěli poděkovat 

všem za jejich podporu, popřát krás-

né prožití svátků vánočních a do 

nového roku popřát hodně zdraví,

štěstí a pohody.

Lenka Ševečková

Včelaři informují

Webová stránka www.hrbitovy.com je zajímavá a užitečná služba, která eviduje hřbitovy po celém českém a

slovenském území. Také náš šumický hřbitov naleznete na tomto webu. Při vstupu klikněte na mapu ČR, kde

vyberete příslušný kraj, poté zvolte příslušný okres a ve výpisu níže naleznete hledanou obec. Stiskněte „Zvol 

hřbitov“ a v levé části využijte hledání podle osobních dat, umístění nebo se orientujte pomocí mapy hřbitova.

Služba je užitečná především pro návštěvníky, kteří nebydlí u nás v obci a chtějí se podívat na hrob příbuzných

nebo blízké rodiny.

Pavel Horalík

TI
P
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Jméno Narozen Bydliště

Daniel Pinďák 14.1.2010 Šumice 539

Aneta Josefíková 2.2.2010 Šumice 442

Šimon Gazdík 14.2.2010 Šumice 208

Matěj Urbánek 23.2.2010 Šumice 234

Pavel Bočáň 24.3.2010 Šumice 151

Gabriela Gavendová 19.4.2010 Šumice 92

Lucie Juráková 24.4.2010 Šumice 151

Natálie Pačinková 27.4.2010 Šumice 517

Jůlie Volaříková 27.4.2010 Šumice 537

Matteo Leonard Behrendt 8.5.2010 Šumice 57

Štěpán Šimek 1.7.2010 Šumice 166

Jaroslav Klauda 13.9.2010 Šumice 385

Adam Brdlik 22.9.2010 Šumice 461

Isabell Peprníčková 24.9.2010 Šumice 259

Alžběta Zahálková 29.11.2010 Šumice 220

Jméno Příjmení Bydliště Zemřel/a

František Minarčík Šumice 104 16.1.2010

Zdeňka Hatoňová Šumice 317 2.2.2010

František Bartoš Šumice 462 5.2.2010

Marie Hasoňová Šumice 340 3.3.2010

Alois Budík Šumice 196 9.3.2010

Jarmila Šojdrová Šumice 482 9.3.2010

Josef Ondřej Šumice 302 18.3.2010

Josef Janíček Šumice 466 27.3.2010

Ludmila Bublíková Šumice 206 12.5.2010

Josef Kelíšek Šumice 443 23.5.2010

Antonín Končitík Šumice 409 27.5.2010

Růžena Tlachová Šumice 168 24.6.2010

Miroslav Kruliš Šumice 189 15.7.2010

Petr Dvořáček Šumice 484 31.7.2010

Vladimír Janků Šumice 413 5.8.2010

Marie Synčáková Šumice 140 13.8.2010

Stanislav Hasoň Šumice 448 20.8.2010

Vojtěch Kudela Šumice 22 21.8.2010

Marie Tlachová Šumice 308 18.10.2010

Miroslava Dvořáková Šumice 346 22.11.2010

Antonín Bublík Šumice 184 24.11.2010

Marie Hasoňová Šumice 347 1.12.2010

František Hřib Šumice 208 13.12.2010

Vlastimil Zající Šumice 237 21.12.2010

V roce 2010 se v naší obci 
narodili (do 15.12.2010)

V roce 2010 opustili naše řady

Společenská kronika

Jméno Narozen/a Bydliště Věk

Anděla Hřibová 23.4.1911 Šumice 32 100 let

Marie Šustková 22.7.1913 Šumice 323 98 let

Karel Hurbiš 16.7.1917 Šumice 278 94 let

Vlasta Pavlíčková 6.6.1918 Šumice 216 93 let

Jiřina Kandrnálová 9.4.1919 Šumice 45 92 let

Marie Hřibová 11.41920 Šumice 143 91 let

Nejstarší občané

Jméno Narozen/a Bydliště

Alois Tomek 16.1.1921 Šumice 380

Božena Gajdošová 20.1.1921 Šumice 472

Františka Juřeníková 23.6.1921 Šumice 338

Marie Kalousová 30.10.1921 Šumice 239

90 let oslaví

Jméno Narozen/a Bydliště

Františka Pilková 13.2.1931 Šumice 329

Františka Vaculínová 11.3.1931 Šumice 62

Marie Pipalová 10.4.1931 Šumice 358

Marie Šojdrová 26.5.1931 Šumice 80

Jiřina Vaculínová 29.5.1931 Šumice 402

Vojtěch Volařík 19.8.1931 Šumice 114

Václav Velecký 3.9.1931 Šumice 63

Vladislav Vaculín 15.11.1931 Šumice 318

Marie Makydová 28.11.1931 Šumice 129

80 let oslaví

Jméno Sezdáni Bydliště

Manželé Gajdošíkovi 21.1.1961 Šumice 408

Manželé Juřeníkovi 3.2.1961 Šumice 84

Manželé Šašinkovi 3.6.1961 Šumice 439

Manželé Bradáčovi 9.9.1961 Šumice 157

Manželé Šmídovi 21.10.1961 Šumice 283

Zlatou svatbu (50let) oslaví
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Zápis z 1. jednání obecní rady  Obce 
Šumice ze dne 2.12.2010
Program jednání :

1/ Jednací řád

2/ Žádosti o zaměstnání

3/ Prodloužení nájmů obecních bytů

4/ Smlouvy o provedení stavby – Trno-

vec, Za Drahou, Křivé

5/ Předání víceúčelového hřiště SDH

Šumice

6/ Komise zastupitelstva

7/ Různé

K bodu 1/

Novým členům rady byl rozdán jed-

nací řád .

K bodu 2/

Žádosti o zaměstnání podali:

Švec František, Šumice č. 512

Lekeš Stanislav, Šumice č. 59

Zajíc Bronislav, Šumice č. 237

Tlach Lubomír, Šumice č. 485

Kandrnál Josef, Šumice č. 405

Čech David, Šumice č. 8

Mudrák Stanislav, Šumice č. 419

Kovařík Lubomír, Šumice č. 482

Byl navržen a schválen David Čech,

bytem Šumice čp. 8. Nástup je před-

pokládán k datu 7.12.2010. Zároveň

rada rozhodla o přijetí dalšího zaměst-

nance OÚ na jaře roku 2011.

K bodu 3/

Prodloužení nájmů obecních bytů :

Rada odsouhlasila prodloužení nájem-

ních smluv od 1.1.2011 do 31.12.2014 

u těchto nájemníků :

Novák Jaroslav, Šumice č. 482

Petrka Lumír, Šumice č. 482

Lásková Dagmar, Šumice č. 482

Pummerová Iveta, Šumice č. 482

Bistrý Martin, Šumice č. 482

Hrůza Pavel, Šumice č. 482

Vrága Jiří, Šumice čp. 482

Zajícová Zdena, Šumice č. 470

Rusiáková Markéta, Šumice č. 470

Vaculík Vladislav, Šumice čp. 470

Dvořáček Martin, Šumice čp. 470

MUDr. Otaševičová Yveta a MUDr.

Hrončeková Jitka, Šumice č. 400

K bodu 4/

Smlouvy o provedení stavby – Trno-

vec, Za Drahou, Křivé.

Rada schválila smlouvy o právu pro-

vést stavbu a vynětí ze zemědělského 

půdního fondu pro všechny uvedené 

lokality.

Vlastníky pozemků Za Drahou jsou :

Bočáňová Velecká, Ing. Hovorka. Šidlo

Milan, Sadílková Jana

Vlastníky pozemků Trnovec jsou :

Slíva Jakub, Hřib Josef, Slíva Václav

Vlastníky pozemků Křivé jsou :

Synčák Zbyněk, Garaja  Ivan,  Horec-

ký Petr, Jančář Josef, Kunovský Radim,

Mudrák Jaroslav, Šojdr Marek, Žam-

pach Stanislav, Žampach Petr, Horalík 

Pavel, Hřib + Kaněčková, Kocourková,

Mlčochová, Pražanová – Plášková,

Synčáková

K bodu 5/

Předání víceúčelového hřiště Sboru 

dobrovolných hasičů Šumice .

Rada rozhodla o předání víceúčelové-

ho hřiště Pod Akáty   SDH  Šumice a

rovněž odsouhlasila nájemní smlouvu 

na tento objekt. 

K bodu 6/ 

Komise zastupitelstva :

Rada odsouhlasila jmenovité obsa-

zení výborů a komisí a doporučuje 

zastupitelstvu ke schválení :

Kontrolní výbor:

Marek Václav - předseda

Hřib Pavel

Ing. Kalinová Adriana

Finanční výbor :

Ing. Hudeček Vlastimil – předseda

Ing. Hovorka Ludvík

Synčák Oto

Horalík  Pavel

Ing. Novák Jaroslav

Velecká Ludmila

Komise stavební :

Ing. Hovorka – předseda

Ing. Horecký Michal

Hřib Petr

Ing. Kalinová Adriana

Bachůrek Oto

Tlach František

Komise  sociální :

Synčáková Ludmila – předseda

Mgr. Juřeníková  Blanka

Mgr. Březinová Eva

Jankůjová Ludmila

Krátká Milada

Šidlová Jarmila

Hrnčířová Alena

Hřib Petr

Horecká Ludmila

Janíčková Jana

Tlachová Alena

K bodu 7/ Různé

1/ Žádosti o poskytnutí fi nančního 

příspěvku:

Obec Obdržela žádosti o poskytnutí 

fi nančního příspěvku od Centra pro

zdravotně postižené Zlínského kraje

, Hospic na Svatém Kopečku a Fondu 

ohrožených dětí Praha.

Rada nedoporučuje vyhovět žádos-

tem.

2/ Žádost o fi nanční příspěvek Občan-

ského sdružení Bez mámy  na 11.  roč-
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ník vánočního benefi čního koncertu , který se bude konat 

v neděli 19.12. v Kulturním domě v Šumicích.

Rada doporučuje příspěvek ve výši  5 000,- Kč.

3/ Žádost o rekonstrukci obecního bytu pana Jaroslava 

Haluzy.

Rada doporučuje kompletní prohlídku bytu a odpově-

dět žadateli, že obec má zpracovaný projekt kompletního 

zateplení a výměnu oken v programu Zelená úsporám, 

čímž by se problémy vyřešily .  Rada předává tuto záležitost 

stavební komisi. 

4/ Rada obce doporučuje zastupitelstvu schválit rozpočto-

vé provizorium na období leden až březen r. 2011.

5/ V souladu s § 39 b zák.č. 250/2000 Sb. předala ředitel-

ka MŠ v Šumicích radě obce ke schválení  žádost o převzetí 

sponzorského daru v MŠ ve výši 1 500,- a 3 000,- Kč.

Rada schvaluje převzetí daru.

6/ Rada se seznámila s dopisem ředitele Základní školy 

v Šumicích Mgr. Petra Vrágy a doporučuje jeho projed-

nání na zastupitelstvu obce. 

7/ Rada projednala odměny neuvolněných členů zastu-

pitelstva obce : členů obecní rady, členů výborů a komi-

sí a členů obecního zastupitelstva a navrhuje snížení 

oproti minulému volebnímu období o 10%.  Návrh 

odměn je přílohou zápisu.

Návrh odměn bude předložen ke schválení  na zasedá-

ní obecního zastupitelstva v prosinci.

Zápis ze 16. veřejného zasedání obec-
ního zastupitelstva Obce Šumice ze
dne 30.10.2009
Program jednání:

1)Zpráva o činnosti rady

2)Prodej a směna pozemků p.č.

484/20,3,4  v k.ú. Šumice u Uh.Brodu

3)Prodej pozemků p.č.592/2 a p.č.

6394/44 v k.ú. Šumice u Uh.Brodu

4)Projednání žádosti PaedDr.Marcely

Jurkové, Šumice 482

5)Projednání prodeje pozemku p.č.

227/5 v k.ú.Šumice u Uh.Brodu

6)Projednání změny zřizovací listiny

ZŠ Šumice a MŠ Šumice

7)Projednání návrhu územního plánu 

obce Šumice

8)Projednání a schválení změn roz-

počtu obce na rok 2009

9)Obchodní veřejná soutěž na prodej

pozemků v k.ú.Šumice u Uh.Brodu

ve vlastnictví Pozemkového fondu ČR

10)Různé

K bodu 1)

Výpisy usnesení obecní rady byly

rozeslány členům OZ s pozvánkou na 

dnešní jednání.

Zpráva byla členy OZ vzata na

vědomí.

K bodu 2)

Paní Marie Bartošová, bytem Šumi-

ce čp.469 požádala Obec Šumice o

odkoupení pozemku p.č. 484/20.

Pozemek p.č.344/3  (silnice a chodník) 

by naopak prodali obci. 

V diskusi vystoupil  Ing. Hovorka –

dodržet linii hranice. Prověřit skutečné 

výměry pozemků. Soused p. Synčák 

upozornil na skutečnost, že Bartošovi

mají zájem na zakoupeném pozemku

stavět dílnu, popřípadě provozovnu.

Geometrický plán přiložen.

Usnesení č.100/2009

OZ schvaluje úplatnou  směnu pozem-

ků v k.ú.Šumice u Uherského Brodu,dle 

GP 469-111/2009, a to  p.č.484/20 a

p.č.344/2,3,4 za cenu  50,- Kč /m2  za 

podmínky, že skutečný stav v terénu

odpovídá navrhovanému rozdělení.

Veškeré náklady budou hrazeny pod-

le poměru velikosti ploch.

K bodu 3)

OZ projednala žádost Ing.Bartoše o

prodej parcely 6394/44 o výměře 99

m2 a parcely st.529/2 o výměře 20

m2. Geometrický plán přiložen.

Usnesení č.101/2009

OZ schvaluje prodej pozemku v k.

ú. Šumice u Uherského Brodu, dle 

GP 460-52/2009, p.č.st. 529/2 a 

p.č.6394/44. Cena za stavební plochu 

100,-Kč/m2, ostatní  plochy 50,-Kč/

m2. Veškeré náklady hradí kupující.

K bodu 4)

PaedDr. Jurková Marcela se písemně

obrátila na radu obce se žádostí o pro-

jednání  její situace. Ve svém dopise 

žádá o snížení nájemného o  1 000,- Kč 

na dobu 10 let. Svoji žádost odůvod-

ňuje tím, že ve svém bytě provedla na 

své náklady rekonstrukci koupelny a

WC v celkovém nákladu  135 192,- Kč.
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č.102/2009 Usnesení

OZ pověřuje starostu obce odpovědět

písemně p. Jurkové  ve věci zhodnoce-

ní majetku dle občanského zákoníka.

K bodu 5)

Pan Ulek Jaroslav, bytem Šumice 

čp.75 požaduje odkoupení pozem-

ku p.č.227/5, který je ve vlastnictví 

obce. Důvodem je skutečnost, že

celé roky tento pozemek obhospo-

dařuje s vědomím, že se jedná o jeho

pozemek.

Usnesení č.103/2009

OZ  trvá na původním rozhodnutí 

neodprodat p.č. 227/5 v k.ú. Šumi-

ce u Uherského Brodu,  s odvoláním 

na  usnesení OZ č.55/2008  schvalu-

je způsob využití formou nájemního 

vztahu.

K bodu 6)

Obec Šumice vydává v souladu s usta-

novením §27 odstavce 2 zákona 

č.250/2000 Sb. o rozpočtových pra-

vidlech územních rozpočtů dodatek 

č.2 ke Zřizovací listině Základní školy 

Šumice.

Mění se obsah článku č.5 – vymezení 

majetku, majetkových práv a povin-

ností.

Zřizovatel předává příspěvkové

organizaci k jejímu vlastnímu využití 

nemovitý majetek na základě smlou-

vy o výpůjčce, uzavřené mezi pří-

spěvkovou organizací a zřizovatelem.

Majetek zůstává nadále vlastnictvím

obce. Podmínky užívání nemovitého

majetku, zejména vymezení tako-

vých majetkových práv, jež příspěv-

ková organizace umožní, aby svěřený

majetek, včetně majetku získaného 

její vlastní činností, spravovala pro

hlavní účel, k němuž byla zřízena, jsou

obsaženy ve smlouvě o výpůjčce.

V článku 6 je zřizovací listina doplně-

na o text:

6.3.9 Zřizovatel v souladu s § 27 

zák.250/2000Sb., ve znění novely zák.

č.477/2008Sb.svěřuje příspěvkové

organizaci právo nakládat bez souhla-

su zřizovatele s oběžným majetkem, 

pořízeným z rozpočtu příspěvkové

organizace, včetně majetku poříze-

ného z rezervního fondu příspěvko-

vé organizace v hodnotě do 40 tis.Kč

v jednotlivém případě.

6.3.10. Zřizovatel poskytuje příspěvko-

vé organizaci předchozí souhlas k při-

jetí peněžitých darů účelově určených

v hodnotě do 40 tis.Kč v jednotlivém

případě.

6.3.11. Zřizovatel ukládá příspěvko-

vé organizaci, aby v ostatních přípa-

dech předkládala radě obce návrhy

na poskytování předchozích souhlasů 

k přijetí jednotlivých účelově urče-

ných i neurčených, peněžitých a nepe-

něžitých darů.

Dále se ruší bod 3.2.2. o stravování 

zaměstnanců Obce Šumice.

Bod 6.2.2. se mění text:

Kolektivně organizované sporty pro

místní občany budou bezplatné. Obec

toto zohlední v rozpočtu na hlavní 

činnost formou zvýšeného příspěvku 

na provoz hlavní činnosti.

Změna zřizovací listiny je doplněna 

smlouvou o výpůjčce a předávacím

protokolem.

Zřizovací listina Mateřské školy Šumi-

ce se mění doplňkem č.1

Stejně tak jako u ZŠ i u MŠ se mění člá-

nek 5 a v článku 6 je text doplněn o 

body 6.3.9, 6.3.10 a 6.3.11

V článku 6, bod 6.2. se mění text:

K nemovitostem předaným do výpůjč-

ky má mateřská škola dále práva a

povinnosti.

Změna zřizovací listiny je doplněna 

smlouvou o výpůjčce a předávacím

protokolem.

Usnesení č.104/2009

OZ schvaluje změny a dodatky zřizo-

vacích listin příspěvkových organiza-

cí Základní i Mateřské školy Šumice.

Smlouvy o výpůjčce po dopracování 

schválí  rada obce. U zřizovací listiny

MŠ se vypouští  změna v článku 6,bod 

6.2.

K bodu 7)

Členům OZ byla předložen návrh 

územního plánu.

OZ vzalo na vědomí připomínky a

proběhne další pracovní jednání.

K bodu 8)

Členů OZ byla předložena II. úprava

rozpočtu obce na rok 2009

Jedná se o úpravu:

40 000,- Kč na konání voleb do Evrop-

ského parlamentu 58 529,- Kč – nein-

vest.dotace  - czech POINT 35 000,- Kč 

– neinvestiční dotace na knihovnu od

města Uh.Hradiště.

K těmto příjmům jsou rozpočtová-

ny výdaje. Další úpravou rozpočtu 

je navýšení nákladů na hřiště TJ o

660 000,- Kč, krytí z rezerv, navýše-

ní nákladů na ÚP o 64 000,- Kč, krytí 

z rezerv.

Usnesení č.105/2009

OZ schvaluje úpravu rozpočtu roku

2009

K bodu 9)

Obchodní veřejná soutěž na prodej 

pozemků v k.ú. Šumice u Uh.Brodu od 

Pozemkového fondu ČR.

Usnesení č.106/2009

OZ schvaluje účast starosty na veřej-

né soutěži na pozemky od PF a udě-

luje starostovi právo na nákup těchto

pozemků.

K bodu – různé)

V diskusi vystoupil  Ing. Novák 

s požadavkem na oplocení u dětské-

ho hřiště, od silnice, z důvodu bezpeč-

nosti.

Prověřit možnost přechodu přes hlav-

ní silnici u čp. 2 -  Dvořáček Josef.

p. Kalinová – jaké zájmové kroužky 
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pracují v ZŠ. Důvodem je, že se objevily mezi žáky drogy.

p.Marek vyjmenoval kroužky, které pracují při ZŠ, ale upo-

zornil na skutečnost, že není zájem ze strany dětí.  Ing. 

Hovorka – provést anketu mezi dětmi ve škole o jaké 

kroužky by měli žáci zájem.

Ing. Hovorka – reklamovat povrch cyklostezky Šumice 

–Újezdec z důvodu četných trhlin.

Ing. Hovorka – zdůvodnit proč faktura za prodloužení tra-

sy VO na Dolním konci byla materiál asi za 35 000,- Kč a 

zbytek byly výkopové práce.

Zdůvodnil p. Bachůrek.

p.Horecký Radek – v obci vznikl  folklorní kroužek, který 

nemá prostory kde by členové mohli nacvičovat.

Usnesení  č.100/2009

OZ schvaluje úplatnou směnu pozemků v k.ú Šumice u 

Uherského Brodu, dle P 469-111/2009, a to p.č.484/20, 

p.č.344/2,3,4 za cenu 50,- Kč/m2 za podmínky, že skutečný 

stav v terénu odpovídá navrhovanému rozdělení. Veškeré 

náklady budou hrazeny podle velikosti ploch.

Usnesení č.101/2009

OZ schvaluje prodej pozemků v k.ú.Šumice u Uherského 

Brodu, dle GP 460-52/2009, p.č. st.529/2

a  p.č.6394/44. Cena za stavební plochu 100,-Kč/m2, ostat-

ní plocha 50,-Kč/m2. Veškeré náklady hradí

kupující.

Usnesení č.102/2009

OZ pověřuje starostu obce odpovědět písemně p. Jurkové,

ve věci zhodnocení majetku dle občanského zákoníku.

Usnesení č.103/2009

OZ  trvá na původním rozhodnutí neodprodat p.č. 227/5 v 

k.ú. Šumice u Uherského Brodu,  s odvoláním na  usnesení 

OZ č.55/2008  schvaluje způsob využití formou nájemního 

vztahu.

Usnesení č.104/2009

OZ schvaluje změny a dodatky zřizovacích listin příspěvko-

vých organizací Základní i Mateřské školy Šumice . Smlou-

vy o výpůjčce po dopracování schválí rada obce. U Zřizo-

vací listiny MŠ se vypouští změna článku 6, bod 6.2.

Usnesení č.105/2009

OZ schvaluje úpravu rozpočtu r.2009.

Usnesení č.106/2009

OZ schvaluje účast starosty a veřejné soutěži na pozemky

od Pozemkového fondu ČR a uděluje starostovi právo na

nákup pozemků.

Během posledních padesáti let zažívá

vesnice, resp. venkov zajímavý a nevy-

daný vývoj. Tím je postupný úpadek 

tradičního venkova. Upadají především

tradice a typický ráz venkova z pohledů

lidí i krajiny (viz také krajinný ráz). 

Je mnoho příčin úpadku. Zmíním ty

z mého pohledu nejzásadnější. Často

zmiňovaným důsledkem je odliv ven-

kovských obyvatel do měst. Demo-

grafové, čili odborníci zabývající se

vývojem obyvatelstva, odhadují, že

kolem roku 2030 bude převážná část

lidí žít ve městech. Přičemž většina 

na tom nebude nijak fi nančně dobře.

Jednou ze zdánlivých výhod města je 

prý větší nabídka práce. To je pravda

v případě naší republiky možná v pří-

padě měst, jako je Brno nebo Praha.

Jenže v jiných městech republiky to

z prací není až tak přívětivé. Proto i

lidé opouští menší města a stěhu-

jí se do těch měst větších, kde práce

je. Venkov, v porovnání s pracovními

příležitostmi je na tom bídně – co si

budeme namlouvat. Jenže nemusí to

být vždy pravda. Na venkově práce

je ukrytá a mnohdy jen čeká ukryta

někde za humny. Přikáže-li paní uči-

telka dětem, aby namalovaly vesnici, 

spousta dětí přenese na papír výjevy

jako kravička, pole, traktor, domeček 

s plotem coby výjev venkovského sta-

vení. Už jen to, že dětí za venkovem 

vidí kravičku, telátko, koníka řehta-

jícího v otavě, napovídá to tomu, že

venkov je úzce spjat se zemědělstvím. 

Město pro zemědělskou výrobu nemá 

tolik možností jako na venkově. Vesni-

ce a její okolí nabízí spoustu prostoru.

Bohužel zemědělství v současnosti 

není žádné terno. Je to jen pot a dřina 

za málo peněz. Nikomu se tedy nech-

ce dřít a raději prchá k jinému oboru 

nebo někam do světa. V tom spočívá 

problém úpadu a začarovaný kruh.

Právě s úpadkem zemědělství jak 

v malé i velké formě upadá tradiční 

venkov. Mizí přitom nezávislost, sobě-

stačnost a s tím související možnost 

Minule se nevešlo, aneb A co dál,
paní Vesnice a pane Venkove?
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Občas se setkávám s velice skeptic-

kým, rozuměj: nedůvěřivým, názorem

na vánoční stromečky. Výtka zní: kvůli 

jednomu vánočnímu stromku se zničí 

jeden smrček, borovička nebo jedlička.

Ovšem, kdo do toho nevidí, kdo nezná, 

neví. A tak stromečci jsou chudáčci, kte-

ré… Které by, stejně uřízli. Při pěstění 

lesa, které v růstovém stádiu označova-

ném jako mlazina, se provádí pročistky 

nebo též prořezávky. Ty složí k výchově

lesa. Mladé stromy se odstraňují podle

určitých kritérií tak, aby stromy měly 

prostor k růstu a splňovali požadav-

ky zdravého a kvalitního jedince. Jako

samozásobitelství. Už si ani nepěstu-

jeme ovoce a zeleninu. Po dvorcích

ubývá závanu z chléva a kvokání sle-

pic. Namísto toho, abychom si kočky

jakožto lovce myší a jiných hlodavců

vážili, střílíme do ní raději vzduchov-

kou. Pro zásoby jezdíme do města 

do jednoho z plejády hypermarketů.

Nakonec se těšíme z nákupu vybled-

lých rajčat ze Španělska. Místo toho,

aby se na malých vesnicích udržely

školy a školky, raději se zruší a šestile-

té děti jsou nuceny jezdit několik kilo-

metrů do jiné vesnice, kde školu mají 

(Šumice jsou v tomto ohledu ve výho-

dě, neb školu mají). Nepřítomnost

alespoň prvních tří ročníku prvního

stupně základní školy je jedním z kri-

terií a důvodů, zda se do obce přestě-

hovat nebo se z ní odstěhovat. Doba

se mění a zrychluje jako to oteplující 

se klima. Vzpomeňte na starší fi lmy,

kdy se hlavní hrdina vrací od teti-

ček či babičky z venkova s košíčkem, 

v němž má kromě husy ještě hroudu

másla, džbán kozího mléka, pytel jab-

lek, láhev rybízového vína a pytlíček 

s kmínem. Kdeže ty loňské ledy jsou?

Venkov na začátku 21. století jde vlast-

ní cestou. Zda špatnou nebo dobrou,

sám nevím. Spíše jsme nedůvěřivý,

že tato současné směřování je dobrá

varianta. Zda přežijí Šumice onen rok 

2030 v podobě vesnice nebo města, 

je složité odpovědět. Tady naopak 

věřím, že se tomu tak nestane. Ven-

kov by si měl bezpochyby udržet tvář

krajiny. Krajiny tradiční bez betonu, 

bez zbytečných inženýrských sítí a 

drátů. Když už urbanizovat, tak opa-

trně, s rozumem, citlivě. Nositeli tra-

dice venkova jsou také lidé a kultura. 

Z tradic a zvyků se můžeme lecčemu

poučit. Vyvarovat se chyb a vybírat

jen to nejlepší a neosvědčenější. Při-

tom myslet na přítomnost a myslet na 

budoucnost. Vesnici je třeba uchovat.

V jiném případě to znamená zánik kra-

jiny, tradic, lidských vztahů, venkova.

Jiří Staněk

vedlejší produkt hospodaření může

být i produkce vánočních stromků. To

znamená, že stejně dříve nebo později 

by bylo určité procento stromů odstra-

něno. A co je lepčí – spálit stromek před 

Vánoci na lesní mýtině nebo po Váno-

cích? 

Pochopitelně, aby to nebylo tak jedno-

duché, na produkci vánočních stromků 

máme ještě plantáže. Jednoduše řeče-

no, na poli se namísto pšenice, kukuřice,

krmné mrkve či máku vysadí stromky.

Ty se v určitém věku, přibližně 6-10 let, 

vyřežou a distribuují na předvánoční 

trh. Plantáž se po „sklizni“ poorá a na

jaro se zasadí nová generace smrčku, 

ale také omorik, pichláčků, douglasek, 

jedlí obrovských aj. A aby to bylo hod-

ně složité, máme intenzivní kultury pro

výrobu stromečků naše domácí a zahra-

niční. V současnosti se mnoho strom-

ků, které jsou k dostání zpravidla před 

hypermarkety, dováží ze Skandinávie. 

Ony jsou to bezesporu krásné vánoční 

stromečky, bohužel náklady na dovoz 

jsou nemalé. Tento způsob prodeje je

dalekosáhle „neekologický“ než takový,

při kterém se z lesa v rámci pěstění vyře-

že určitý počet stromků. 

vil

Vánoční stromekVánoční stromek

Asi jste si v letošním roce mohli všimnout, že Šumický zpravodaj vyšel pouze dvakrát – nyní a před komunálními volba-

mi. Vloni to s vydáním také nebylo nejslavnější. Zcela a jistě to není náhoda, na druhou stranu to není ani schválnost. 

V době, kdy jsme začali připravovat zpravodaj, nám bylo bezmála o pět let méně! Za tu dobu jsme, a to se nebojím říci,

ušli nemalý kus života; vývoj zpravodaje jakbysmet. Poznali jsme redakční práci, slízli několik průšvihů, zažili spousty 

legrace. Postupem času, budu mluvit nyní za sebe, ztrácím počáteční impulz a horlivost. Jak jsem uvedl výše, ušel jsem i

já trasu, navíc už nejsem student. Zpravodaj píšu ve svém volném čase. Naštěstí mě to baví a práci redaktora Šumického

zpravodaje dělám milerád. Od věci nebude, když napíšu větu, která visela, a doufám, že visí stále, na šumické základní 

škole – na stěně chemicko-fyzikální učebny: „Je-li práce potěšením, je i život těším.“ Mnoho let jsem měl tento výrok 

před sebou a je to jeden z těch, kterými se řídím denně; a je to mé životní motto, které mi v nejhorších chvílích dodá elán 

k další práci. Zpravodaji bych se chtěl nadále věnovat a přispívat do něj. Ale nechci já ani kolegové, aby zpravodaj držel

Budoucnost zpravodaje?
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na bedrech tří lidí (ovšem musí zapo-

čítat vydavatele – obecní úřad). Občas 

se stane chyba, nedopatření, a tato

zpětná vazba naší redakcí zacloumá 

a nejde o nic příjemného. Nelze však 

přímo hovořit o: „Pro dobrotu na žeb-

rotu“; rozhodně nikoliv. Leč nedopat-

ření jsou pro nás spíše demotivující. 

Jediným východiskem pro další vývoj

a posun někam dále je vytvoření 

redakční rady Šumického zpravoda-

je. V současnosti takový orgán chybí 

a funguje pouze redakce zpravoda-

je. Redakční rada by měla dohlížet

na obsah a v tomto směru plánovat

vývoj pro jednotlivá čísla, chrlit nápa-

dy, pověřovat a samozřejmě také při-

spívat tu a tam nějakým textem. Proto

se na Vás všechny, jako jeden z členů 

redakce, nikoliv redakční rady, připo-

mínám, obracím s otázkou, zda byste

měl někdo zájem podílet se Šumic-

ké zpravodaji? Takto bychom pokryli

názorovou základnu a předešli pří-

padným nejasnostem. Pakliže někoho 

z Vás tento můj apel zaujal, nebraňte

se a obraťte se na jednoho ze členů 

redakce. 

vil

Errata aneb Co bylo 
minule špatně
V minulém čísle zpravodaje jsme se dopustili chyby. Dodatečně uvádíme ještě

jednou opravný text: 

„Vážené občanky, vážení občané,

v posledním vydání Šumického zpravodaje (1/2010) došlo k tiskové chybě. Jedná 

se o nesprávné uvedení politické příslušnosti na kandidátní listině Komunistické

strany Čech a Moravy (KSČM).

Nesrovnalost spočívá v záměně názvu sloupce „Politická příslušnost“ na mís-

to „Navrhující“ v tabulce zobrazující kandidátní listinu KSČM. Výsledkem je, že u

všech kandidátů KSČM je uvedena politická příslušnost KSČM. To však není pravda,

neboť pouze pět kandidátů je členem KSČM. Ostatní kandidáti jsou tzv. bezpartij-

ní, čili bez politické příslušnosti. V tomto případě, deset kandidátů jsou navrženi 

sice za KSČM, avšak nejsou členy strany.

Mylný údaj, který se vyskytl, nebyl úmyslný ani neměl jakýkoliv záměr uškodit kan-

didátkám a kandidátům, volebnímu zmocněnci, ani samotné Základní organiza-

ci KSČM Šumice, potažmo ani rodinným členům kandidátek a kandidátů. Ovšem 

Šumický zpravodaj není ani nemůže být považován jako směrodatný dokument k 

volbám do zastupitelstev. Tím je soubor ofi ciálních kandidátních listin pro danou 

obec, distribuovaný do každé domácnosti, každému voliči. Nebo údaje Českého 

statistického úřadu, které jsou k nahlédnutí na internetovém portále Volby.cz.

Touto zvláštní přílohou Šumického zpravodaje, vydaného ve vlastním nákladu

redaktorů, vyjadřujeme ještě jednou omluvu kandidátkám a kandidátům kandi-

dátní listiny KSČM, volebnímu zmocněnci a celé Základní organizaci KSČM Šumice 

a uvádíme správnou kandidátní listinu pod tímto textem.

Za Šumický zpravodaj, redaktoři: Vilém Jurek, Lubomír Borýsek, Pavel Horalík“
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V říjnu se uskutečnil v šumickém kostele Narození Panny Marie benefi ční koncert pod taktovkou Jiřího Pavlici, Venduly 

Pančochové a Josefa Fojty. Výtěžek byl věnován na rozšíření sirotčince ve vesnici Mahango v Tanzánii.

Benefi ční koncert
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